

РЕЦЕНЗІЯ -ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Право» за спеціальністю 081 «Право» на другому (магістерському) рівні

В умовах сучасного етапу розвитку українського суспільства сьогодення вимагає від вищої освіти переорієнтації у бік підвищення ролі практичного напрямку та підготовка висококваліфікованих фахівців зі спеціальності 081 «Право». Надання теоретичних знань та практичних навичок необхідних для застосування права, розуміння природи і змісту основних правових інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин у тому числі у сфері безпеки об'єктів авіаційного транспорту та суб'єктів господарювання.

Освітньо-професійну програму підготовки магістрів зі спеціальності 081 «Право» (галузь знань 08 «Право») розроблено у Національному аерокосмічному університеті ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» як відповідь на виклики сучасного ринку праці.

Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» (далі – Університет) за роки свого існування перетворився з вузькопрофільного технічного закладу вищої освіти на багатoproфільний інноваційно спрямований вищий навчальний заклад міжнародного рівня, що має сучасну науково-дослідну, інформаційну та матеріальну базу для підготовки здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма розроблено відповідно до вимог стандартів, програма містить такі компоненти: опис профілю освітньо-професійної програми (загальну інформацію, мету освітньо-професійної програми, характеристики освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання); перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність; форму атестації здобувачів вищої освіти; матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми; матрицю відповідності програмних результатів навчання відповідним компонентами освітньо-професійної програми. Особливо імпонує використання укладачами освітньо-професійної програми

ідеї визначення програмних результатів навчання та ступеня їх складності шляхом декомпозиції компетентностей.

Проведений аналіз засвідчив, що розробники застосували міжнародні зразки, а визначені програмні результати навчання повністю корелюють з програмними компетентностями. Особливо слід зауважити на визначені вибіркового компонента, які нададуть можливість магістранту сформувати власну траєкторію навчання. Практична підготовка передбачає отримання поглиблених теоретичних знань, практичних навичок і умінь, у тому числі навичок до критичного юридичного мислення та вирішення комплексних наукових та практичних задач у правотворчій та правозастосовній діяльності.

Прозорість та зрозумілість структури та змісту освітньо-професійної програми підготовки магістрів зі спеціальності «Право» дає змогу зробити висновок про те, що її впровадження надасть можливість створити освітнє середовище для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти на належному рівні загальних та професійних компетентностей, що сприятиме реалізації вільного доступу до працевлаштування та здобуття наступного рівня вищої освіти. Крім того професіоналізм та компетентність розробників освітньо-професійної програми є достатнім для здійснення підготовки висококваліфікованих фахівців зі спеціальності 081 «Право».

Таким чином, освітньо-професійна програма «Право» підготовки магістрів зі спеціальності 081 «Право» у Національному аерокосмічному університеті ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» відповідає вимогам до означеного роду документів і її можна рекомендувати до впровадження.

**Професор кафедри цивільного,
господарського та екологічного
права Національного технічного
університету «Дніпровська політехніка»**



Ю.О. Легеза

